
 

                                                                                                                                          ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΝΟΜΟΣ ΚΥΚΛΑΔΩΝ                                                                             ΑΡΙΘΜΟΣ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ :  13 

ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΛΙΜΕΝΙΚΟ                                                                        ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ :  300                           

ΤΑΜΕΙΟ ΣΥΡΟΥ                                                                                                                                               

Στην Ερμούπολη και στην αίθουσα συνεδριάσεων του Δημοτικού Λιμενικού Ταμείου Σύρου 

σήμερα 23/10/2018 ημέρα Τρίτη και ώρα 12:00 συνήλθε σε συνεδρίαση το Διοικητικό 

Συμβούλιο του Δημοτικού Λιμενικού Ταμείου Σύρου σε νόμιμη απαρτία συγκροτημένο 

ύστερα από την αριθ. πρωτ. 3360 / 19/10/2018 πρόσκληση του Προέδρου του Δημητρίου 

Κοσμά. 

Αφού διαπιστώθηκε ότι  υπάρχει  απαρτία δεδομένου  ότι σε σύνολο δεκαπέντε (15) μελών 

βρέθηκαν παρόντα τα δέκα  (10) άρχισε η συνεδρίαση.    

Παρόντες 

Βαμβακούσης  Ιωάννης Λιμενάρχης Σύρου, Βρεττός  Στέφανος, Κανάκης  Γεώργιος, 

Καρακατσάνης  Γεώργιος, Κοσμάς Δημήτριος,  Μηλιός  Γεώργιος, Παούρης  Νικόλαος, 

Προκοπίου Φλώρα, Φίλιππα Ιωάννα, Χρυσολωράς Θεόδωρος 

Απουσίαζαν αν και νόμιμα εκλήθησαν οι  

Βασάλος  Ιωάννης, Ζουλός  Νικόλαος, Γεώργιος, Λαρεντζάκης ,Σκιαδά Άννα, Πρίντεζης  

Γουλιέλμος 

ΘΕΜΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΕΩΣ: Έγκριση πρακτικού διεξαγωγής δημοπρασίας έργου 

Κατασκευή πεζοδρομίου στον παραλιακό δρόμο Βουρκαρίου ν.Κέας 

Ο Πρόεδρος θέτει υπόψη του Συμβουλίου τα κάτωθι: 

1)Την αριθ.252/2018 (ΑΔΑ: 6Γ9ΞΟΡΝ0-4ΟΑ) απόφαση ΔΣ με την οποία εγκρίθηκε η δαπάνη 

και η διάθεση (ψήφιση) πίστωσης-η επικαιροποίηση της μελέτης-η έγκριση διενέργειας του 

πρόχειρου (συνοπτικού) διαγωνισμού και η έγκριση των όρων της διακήρυξης του έργου 

Κατασκευή πεζοδρομίου στον παραλιακό δρόμο Βουρκαρίου ν.Κέας .  

2)Την ανάρτηση στο ΔΙΑΥΓΕΙΑ (ΑΔΑ: 6ΝΠΟΟΡΝ0-ΣΝΤ)της αριθ.πρωτ.2949/04.09.2018 

περίληψης διακήρυξης.  

3)Την ανάρτηση στο ΚΗΜΔΗΣ (18PROC003637247 2018-04-09) της  αριθ. πρωτ. 2945/03-09-

2018 διακήρυξης του συνοπτικού διαγωνισμού.    

4)Την ανάρτηση στον πίνακα ανακοινώσεων της Υπηρεσίας του Δημοτικού Λιμενικού 

ταμείου Σύρου της περίληψης της διακήρυξης για την εκτέλεση του αναφερόμενου έργου 

(σχετικό έγγραφό μας αριθ. πρωτ. 2951/04.09.2018). 

5)Την αριθ.145/2017 (ΑΔΑ:715ΞΟΡΝ0-ΒΙΛ)απόφαση ΔΣ με την οποία έγινε η συγκρότηση 

της Επιτροπής για την διεξαγωγή της δημοπρασίας του εν λόγω έργου. 

6)Το πρακτικό διεξαγωγής της δημοπρασίας  για την ανάδειξη αναδόχου του εν λόγω έργου 

που έγινε την 18/09/2018 ενώπιον αρμόδιας Επιτροπής και αποτελεί αναπόσπαστο μέρος 

της παρούσας απόφασης.  

Ολοκληρώνοντας ο Πρόεδρος εισηγείται στο Συμβούλιο να γίνουν δεκτά τα αναφερόμενα 

στα πρακτικά της αρμόδιας  Επιτροπής  διενέργειας του διαγωνισμού, που έγινε, σύμφωνα 

με τις διατάξεις του Ν.4412/16, για το έργο «Κατασκευή πεζοδρομίου στον παραλιακό 

δρόμο  Βουρκαρίου ν. Κέας». 
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Το Διοικητικό Συμβούλιο έχοντας υπόψη: 

1)Τις διατάξεις  του Β.Δ.14/19-01-1939(Α’24) «Κωδικοποίηση διατάξεων περί  

Λιμενικών Ταμείων» όπως έχει συμπληρωθεί, αντικατασταθεί τροποποιηθεί και ισχύει. 

2)Το Π.Δ.131//6-6-01 (ΦΕΚ Α 113) «Μεταφορά αρμοδιοτήτων του Λιμενικού Ταμείου  

Ν. Κυκλάδων στους Δήμους Ανω Σύρου, Ερμούπολης, Κέας, Κύθνου, Ποσειδωνίας και 

Σερίφου» 

3)Τον Κανονισμό εσωτερικής λειτουργίας Διοίκησης και Διαχείρισης του Δημοτικού 

Λιμενικού Ταμείου Σύρου (απόφαση ΔΣ 70/30-4-2007/ έγκριση Δήμου Ερμούπολης 

απόφαση 165/11-6-2007)   

4)Τι  διατάξεις του Ν.3463/06 (ΦΕΚ Α! 114/2006) «Ο ΝΕΟΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΚΑΙ ΚΟΙΝΟΤΙΚΟΣ    

ΚΩΔΙΚΑΣ» 

5)Τις διατάξεις του Ν.2971/2001(ΦΕΚ 285 Α’/19.12.2001 «Αιγιαλός, παραλία και άλλες    

διατάξεις» 

6)Tις διατάξεις του Ν.4412/16 (ΦΕΚ Α’14708)«Δημόσιες συμβάσεις έργων, προμηθειών και  

υπηρεσιών (προσαρμογή στις οδηγίες 2014/24/Ε.Ε. και 2014/25/Ε.Ε.)» 

7)Τις διατάξεις του Ν.4013/2011 (ΦΕΚ Α’204) «Σύσταση ενιαίας ανεξάρτητης Αρχής 

Δημοσίων Συμβάσεων και Κεντρικού Ηλεκτρονικού Μητρώου Δημοσίων Συμβάσεων….» 

όπως τροποποιήθηκε και ισχύει. 

8)Τις διατάξεις του Ν.4129/2013 (ΦΕΚ Α’52) «Κύρωση του Κώδικα Νόμων για το Ελεγκτικό  

Συνέδριο όπως τροποποιήθηκε και ισχύει» 

9)Τις διατάξεις του Ν.3861/2010 (ΦΕΚ Α’112) «Ενίσχυση της διαφάνειας με την 

υποχρεωτική ανάρτηση νόμων και πράξεων των κυβερνητικών διοικητικών και 

αυτοδιοικητικών οργάνων στο διαδίκτυο ‘’Πρόγραμμα Διαύγεια’’ και άλλες διατάξεις». 

10)Τις  σε εκτέλεση των ανωτέρω διατάξεων, εκδοθείσες κανονιστικές πράξεις καθώς και 

λοιπές διατάξεις που αναφέρονται ρητά ή απορρέουν από τα οριζόμενα στα συμβατικά 

τεύχη της παρούσας εργολαβίας και γενικότερα κάθε διάταξη (Νόμος, Π.Δ.,Υ.Α.) και 

ερμηνευτική εγκύκλιος που διέπει την ανάθεση και εκτέλεση του έργου της παρούσας 

σύμβασης, έστω και αν δεν αναφέρονται ρητά παραπάνω.  

11)Το άρθρο 1 παράγραφο 29 του Ν.3852/2010(ΦΕΚ 87 Α!/07.06.2010) «Νέα Αρχιτεκτονική 

της  Αυτοδιοίκησης και της  Αποκεντρωμένης Διοίκησης-Πρόγραμμα Καλλικράτης» 

12)Τις διατάξεις του Ν.4555/2018 (ΦΕΚ 133Α/2018) «Μεταρρύθμιση του θεσμικού 

πλαισίου της Τοπικής Αυτοδιοίκησης - Εμβάθυνση της Δημοκρατίας - Ενίσχυση της 

Συμμετοχής - Βελτίωση της οικονομικής και αναπτυξιακής λειτουργίας των Ο.Τ.Α. 

[Πρόγραμμα «ΚΛΕΙΣΘΕΝΗΣ Ι»] - Ρυθμίσεις για τον εκσυγχρονισμό του πλαισίου οργάνωσης 

και λειτουργίας των ΦΟΔΣΑ - Ρυθμίσεις για την αποτελεσματικότερη, ταχύτερη και ενιαία 

άσκηση των αρμοδιοτήτων σχετικά με την απονομή ιθαγένειας και την πολιτογράφηση - 

Λοιπές διατάξεις αρμοδιότητας Υπουργείου Εσωτερικών και άλλες διατάξεις» 

 

                                                       Αποφασίζει ομόφωνα 

Α. Εγκρίνει το πρακτικό διεξαγωγής της δημοπρασίας «Κατασκευή πεζοδρομίου στον 

παραλιακό δρόμο Βουρκαρίου ν.Κέας» που αποτελεί αναπόσπαστο μέρος της παρούσας, 

σύμφωνα με το οποίο προσωρινός μειοδότης ανακηρύχθηκε ο  Ζουλός Δημήτριος ΕΔΕ, με 

ποσοστό έκπτωσης είκοσι ένα τοις εκατό (21,00%) επί του προϋπολογισμού της Υπηρεσίας. 

 

Β. Σύμφωνα με το άρθρο 118 του Ν.4555/2018, οποιοσδήποτε έχει έννομο συμφέρον 

μπορεί να προσφύγει ενώπιον του Συντονιστή της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Αιγαίου 

μέσα σε προθεσμία δεκαπέντε ημερών. 
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              Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                                              Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 

            ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ  ΚΟΣΜΑΣ                                               ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΜΗΛΙΟΣ                                                          

                                                                                                                                                                                                            

                                                                       ΤΑ ΜΕΛΗ         

    

                                                                Bαμβακούσης Ιωάννης                                                     

                                                                                                                                  

                                                                Βρεττός Στέφανος 

         

                                                                Κανάκης Γεώργιος 

                                          

                                                                Καρακατσάνης  Γεώργιος 

                                                                

                                                                Παούρης Νικόλαος 

 

                                                                Προκοπίου Φλώρα 

                                         

                                                                Φίλιππα Ιωάννα 

                                                           

                                                                Χρυσολωράς Θεόδωρος 
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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ∆ΗΜΟΚΡΑΤΙΑ       

∆ΗΜΟΤΙΚΟ ΛΙΜΕΝΙΚΟ ΤΑΜΕΙΟ ΣΥΡΟΥ             
Ταχ. ∆/νση : Πλατεία Λαϊκής Κυριαρχίας 
Ταχ. Κώδικας : 84 100  Eρµούπολη 
Πληροφορίες :   
Τηλέφωνο :22810-85736 
Fax:22810-86661 
    

ΠΡΑΚΤΙΚΟ ∆ΙΕΞΑΓΩΓΗΣ ∆ΗΜΟΠΡΑΣΙΑΣ 

Στην Ερµούπολη και στα γραφεία του ∆ηµοτικού Λιµενικού Ταµείου  Σύρου , σήµερα 

Τρίτη 18-9-2018 και ώρα 10:00 πµ, συνήλθε σε συνεδρίαση η Επιτροπή ∆ιαγωνισµού η 

οποία ορίσθηκε µε την απόφαση 145/2017 του ∆ιοικητικού Συµβουλίου του ∆ηµοτικού 

Λιµενικού Ταµείου Σύρου , αποτελούµενη από τους: 

α) κ. Ζερβό Ειρηναίο, Ηλεκτρολόγο Μηχανικό, υπάλληλο του ∆ηµοτικού Λιµενικού 

Ταµείου Σύρου, ως Πρόεδρο. 

β) κ. Σαµουτζάκη Ελένη-‘Αννα Αγρονόµο-Τοπογράφο Μηχανικό, υπάλληλο ∆/νσης 

Τεχνικών Υπηρεσιών ∆ήµου Σύρου – Ερµούπολης, ως µέλος, 

γ) κ. Λειβαδάρα Αικατερίνη Αγρονόµο-Τοπογράφο Μηχανικό,  υπάλληλο ∆/νσης 

Τεχνικών Υπηρεσιών ∆ήµου Σύρου – Ερµούπολης, ως µέλος, 

Σκοπός της σηµερινής συνεδρίασης είναι η διεξαγωγή της δηµοπρασίας για την 

ανάδειξη αναδόχου εκτέλεσης του έργου µε τίτλο: «ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΠΕΖΟ∆ΡΟΜΙΟΥ ΣΤΟΝ 

ΠΑΡΑΛΙΑΚΟ ∆ΡΟΜΟ ΒΟΥΡΚΑΡΙΟΥ Ν.ΚΕΑΣ». 

Ο Πρόεδρος της Επιτροπής ∆ιαγωνισµού (Ε.∆.) αφού διαπίστωσε την νόµιµη απαρτία 

της επιτροπής, προχώρησε στην έναρξη της δηµοπρασίας και λαµβάνοντας υπόψη : 

1. Τις ισχύουσες για την εκτέλεση δηµοσίων έργων διατάξεις 

2. Την µε αριθµό 252/2018 απόφαση του ∆ιοικητικού Συµβουλίου του 

∆ηµοτικού Λιµενικού Ταµείου Σύρου, µε την οποία καταρτίσθηκαν οι όροι 

διακήρυξης της δηµοπρασίας  

3. Την διακήρυξη και την περίληψη της δηµοπρασίας, που δηµοσιεύθηκε 

σύµφωνα µε το νόµο 

Ο πρόεδρος της δηµοπρασίας κήρυξε την έναρξη της και κάλεσε τους ενδιαφεροµένους να 

προσέλθουν και να παραδώσουν την προσφορά τους. 

Ουδείς υποψήφιος προσήλθε. 

Επελθούσης της 10:00 π. µ. ώρας, ώρας λήξης της δηµοπρασίας και µηδενός άλλου 

ενδιαφεροµένου εµφανισθέντος, παρά τις σχετικές κλίσεις του προέδρου της δηµοπρασίας, 

κηρύσσεται λήξασα η παραλαβή των προσφορών. Ακολούθως ο Πρόεδρος της Ε.∆. 

επικοινωνεί µε την υπηρεσία πρωτοκόλλου και διαπιστώνει ότι  έχουν υποβληθεί εµπρόθεσµα 

τρεις (3) προσφορές και οι οποίες αριθµήθηκαν ως εξής : 

Πρώτη αφιχθείσα προσφορά από τον ∆ΗΜΗΤΡΙΟ ΖΟΥΛΟ Ε∆Ε παραδόθηκε στο 

πρωτόκολλο της υπηρεσίας ταχυδροµικώς  την  14-9-2018 και έλαβε αρ. πρωτ. 3075.Ο 

φάκελος αριθµήθηκε µε τον αριθµό ΕΝΑ (1) και υπογράφηκε από όλα τα µέλη της Ε.∆. 
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∆εύτερη αφιχθείσα προσφορά από τον ΒΑΣΙΛΗ ΜΗΤΑΚΙ∆Η Ε∆Ε παραδόθηκε στο 

πρωτόκολλο της υπηρεσίας την  17-9-2018 και έλαβε αρ. πρωτ. 3087.Ο φάκελος αριθµήθηκε 

µε τον αριθµό ∆ΥΟ (2) και υπογράφηκε από όλα τα µέλη της Ε.∆. 

Τρίτη αφιχθείσα προσφορά από τον ΧΑΡΑΛΑΜΠΟ ΨΑΡΑΚΗ Ε∆Ε, παραδόθηκε στο 

πρωτόκολλο της υπηρεσίας την  17-9-2018 και έλαβε αρ. πρωτ. 3090. Ο φάκελος αριθµήθηκε 

µε τον αριθµό ΤΡΙΑ (3) και υπογράφηκε από όλα τα µέλη της Ε.∆. 

Εν συνεχεία ανοίχθηκαν κατά σειρά καταθέσεως οι φάκελοι των δικαιολογητικών 

συµµετοχής και µονογράφησαν τα δικαιολογητικά που περιέχονται σε κάθε φάκελο.  

Ακολούθως αποσφραγίστηκαν οι φάκελοι της οικονοµικής προσφοράς, µονογράφησαν 

από τον Πρόεδρο και όλα τα µέλη της Επιτροπής και ανακοινώθηκαν τα επιµέρους στοιχεία 

τους για κάθε διαγωνιζόµενο. Ακολούθως όλες οι οικονοµικές προσφορές καταχωρήθηκαν 

µετά από έλεγχο οµαλότητας, λογιστικό έλεγχο και τυχόν συµπληρώσεις (οι οποίες δεν 

επέφεραν αιτία αποκλεισµού), στον ακόλουθο πίνακα κατά σειρά µειοδοσίας:  

Στη συνέχεια ελέγχθηκε το παραδεκτό των φακέλων προσφορών, κατά σειρά 

µειοδοσίας, σύµφωνα µε την κείµενη νοµοθεσία και αφού ελέγχθηκε το σχετικό δικαίωµα του 

εκπροσώπου και το δικαίωµα συµµετοχής του στο διαγωνισµό σύµφωνα µε τα δικαιολογητικά 

και το παραδεκτό της οικονοµικής προσφοράς των διαγωνιζοµένων σύµφωνα µε την κείµενη 

νοµοθεσία, αποφασίζεται ότι οι διαγωνιζόµενοι του παραπάνω πίνακα γίνονται αποδεκτοί. 

             Κατόπιν των ανωτέρω:  ΠΡΟΣΩΡΙΝΟΣ ΜΕΙΟ∆ΟΤΗΣ είναι ο 

       ∆ΗΜΗΤΡΙΟΣ ΖΟΥΛΟΣ  Ε∆Ε  

Με ποσοστό  έκπτωσης Εικοσιένα τοις εκατό (21,00%) 

 επί του Προϋπολογισµού της Υπηρεσίας 

Το παρόν παραδίδεται στο ∆.Σ. του ∆.Λ.Τ.Σ. για περαιτέρω ενέργειες. 
 

Ερµούπολη 18/9/2018 
 

Η επιτροπή 

 
            Τα μέλη                                                                     Ο Πρόεδρος 

 

            Σαμουτζάκη Ελένη-Άννα                                          Ζερβός Ειρηναίος   

 

 
           Λειβαδάρα  Αικατερίνη 

Α/Α ∆ιαγωνιζόµενος Ποσοστό έκπτωσης (Μέση τεκµαρτή) 

1 ∆ΗΜΗΤΡΙΟΣ ΖΟΥΛΟΣ Ε∆Ε  Εικοσιένα τοις εκατό (21,00%) 

2 ΒΑΣΙΛΗΣ ΜΗΤΑΚΙ∆ΗΣ Ε∆Ε ∆εκαεπτά τοις εκατό (17%) 

3 ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ ΨΑΡΑΚΗΣ Ε∆Ε Οκτώ τοις εκατό (8,00%) 
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